
СПОГАДИ ВИПУСКНИКІВ 

ПРО ЗАРЕМБУ КАЗИМІРА ОПОЛОНОВИЧА 

 

Я, Корнійчук ( Рибальченко ) Віра Костянтинівна в ЗОШ №10 (22) 

навчалась з 1931 року по 1941 рік. Працювала в школі з 1957 р. по 1992 рік. 

Які я маю спогади про Зарембу К.А.? 

Він народився в 1917 році. В ЗОШ №10 прийшов працювати з 1939 р., 

вчителем математики. Запам’ятався мені, як знаючий вчитель своєї справи, 

був молодим, струнким з рудим золотим волоссям, завжди ходив повільно і 

поважно. 

На уроках математики була увага і дисципліна, всі свої знання і уміння 

намагався передати учням. 

1941 р. війна – всі розійшлися в різні куточки – це був мій останній 10-й рік 

навчання в школі. 

В 1945 році Заремба був призначений директором школи №22(10). 

В 1951 р. я була обрана секретарем шкільного батьківського комітету. Дуже 

часто спілкувалася з директором школи. Це була людина чесна, 

урівноважена, справедлива, вимоглива, працьовита. Працювати мені було з 

ним легко, тому що це була людина, яка вміла організувати колектив, 

навчити і допомогти. 

Він ніколи не підвищував голосу ні на вчителів, ні на працівників, ні на 

учнів, коли приходили до нього з доказами, то отримував відповідь: “За 

докази спасибі, а докажчиків ненавиджу”. 

Коли Заремба К.А. виходив з кабінету на перерві в коридор, то була тиша – 

повага до директора школи, учні знали ходьбу по коридору, де ліва сторона, 

а де права, а великі вазони квітів стояли посередині коридорів. 

З 1961 р. він пішов зі школи, його призначили директором 

 школи-інтернату №2. 

Мене він теж забрав із собою, як і деяких вчителів, але Таміла Іванівна 

Остапенко, яка була призначена директором школи, просила його не 

забирати мене, так як я була в курсі шкільних справ. Так я і залишилась в 

школі. 

Всі директори були працьовиті, але такого талановитого директора, як 

Заремба К.А. – не було, це була Людина з великої літери, в якої не було 

улюбленців і поганих працівників, всі однакові. Кого треба полає, кого 

похвалить, підкаже, допоможе і направить на правильний шлях. 

Я вшановую його пам’ять, як людини, яка навчила мене працювати і жити. 

 

15.06.2007р.     

 

   
 


